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	Řešení originálů z ŠU 10/2022
77 J.Kabát
1.Vc8
(2 body)
78 S.Vokál
1.Kxg3 hr. 2.Jh2+, 1…Va1 2.Je1+, 1…f4+ 2.exf4, 1…Dxd6+ 2.Je5+, 1…Sxd6+ 2.Je5+

(5x0,8 = 4 body)
79 A.Fica
A: 1.Dg2+ Vf3 2.Kg5 g6 3.Jf5 gxf5 4.Kh5 f4 5.Va4+ Kf5 6.Dh3+ Vxh3X
B: 1.Jb5 Kd5 2.Jc3+ Kd4 3.Dg1+ Vf2 4.Se1+ Ke3 5.Ve5+ Kf4 6.Dh2+ Vxh2X
C: 1.Kh3 Kf4 2.Jd5+ Ke4 3.Sd2 Kd4 4.Se3+ Ke4 5.Sd3+ Kf3 6.Dh5+ Vxh5X
D: 1.Jc5+ Ke5 2.Dxg7+ Vf6 3.Sf3 Kf5 4.Se4+ Ke5 5.Sb2+ Kf4 6.Dh6+ Vxh6X
(4x3,75 = 15 bodů)

80 M.Bílý
A: 1…Jd7 2.Kd5 d4 3.Vg3 VCg4 4.Ve3 Kc7 5.Ve4 Jb6X

B: 1…Ja6 2.Vc2 Jc7 3.Vg2 VCg3 4.Ve2 Kc6 5.Ve3 Jb5X

(2x2,5 = 5 bodů)

Větší množství obran v přímé úloze, větší množství delších samomatů a menší množství pomocných cvrčků způsobily, že po delší době máme jen jednociferné množství řešitelů s plným počtem bodů. Gratulujeme devíti vítězům se ziskem 26 bodů!
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